CBOA UT'PA

«PeweHwne 3apay
Ha HaxoXXaeHuro apoou
yucrna v Yyucra no ero gpoou»

MaTeMaTuKa
/ Knaccr/x




TeopeTHyec -
KUM MaTepuan

Yucnosble
BblpayKeHUA

3aaayum

YpaBHEHMUA

HepaBeHCTBa




¢ KaK cnoXxutb gecATu4Hble gpoou?




*»Kak YMHOXUTb OEeCATUYHYIO APOOb
Ha 10,100, 1000wm T. 1.7




¢ KaK pa3genntb ecATUYHYI0 ApOoOb
Ha 10, 100, 1000 1 1.1




¢ Kak HanTh ppobb umncna?




«» KaK HauTH 4mcsao no ero gpoém?




Hamntu 5/7 uncna 350




YBenmnybte B 100 pa3 umcno 5,673




Hanagute cymmy umcen 16,45 7




® Hanpgute umcno, ecam 8/10 3toro
4ymucsa paBHbl 24




Hamnaute 3HayeHMe BbipaXKeHUus, NpMMeHsas
pacnpeaesmTeNibHbIM 3aKOH

4,8 * 5,12 + 4,8 * 4,88




U.0.MManaHuWH 1 ero rpynna
BbiCaagunucb Ha noauHe. C
KaKOW CKOPOCTbLIO Nnbina
NbAVHA, eCyI CKOPOCTb
TeyeHunsa 1 Km/yac?




[lekapHA BbinekaeT B AeHb 450 Kr xneba.
BCero xs>6a uaet B TOProByto ceTb, a
OCTaTOK - B CTOJ/IOBble. CKOMIbKO Kr
xnieba KaxKablu AeHb naeT B CTON0Bble?




[MaTpy/ibHbIM CAaMOJIET NPU NONYTHOM
BeTpe uMeeT cKopocTb 830 KM/Y, a
npu BCTpe4yHoM BeTpe 820 KM/u.
Hamnth ckopocTtb BeTpa.




C Mbica YenloCKMH B O4HO U TOXKEe BpeMA B
NPOTUBOMOJIOXHbIX HanpaB/I€EHUAX BbILLJ/IN
ABa cyaHa. CKoOpoCTb 04HOro cyaHa

30 KM/4vac, a gpyroro 35 KM/4ac. Kakoe

paccTossHUe byaeT MeXay HMMM vyepes 3
yaca?




Ha aneBaTop oTnpaBunu 64 T 3epHa, 4To
cocTtaBnset 0,4 3epHa , HAMOMIO4YEeHHOro 3a
AeHb. CKONbKO 3epHa HAMOJIOTUIN 3a AEHb?



X+4,7=8




3Xx +2x=12,5




a+3a+4,6=16,6




(8,7 +x) - 3,8 = 6,2




(x-3,7)*5 =35




HasoBuTte BCe Uudpbl, KOTOPble MOXKHO

NnoacTaBUTb BMECTO 3BE€3104KU, YTOODI
NoJly4mM/s10Cb BEpHOE HEPaBEHCTBO:

3,%1> 3,11




HanauTte Tpu pelueHus HepaBeHCTBaA:

3<x<4




Ha3oBUTe BCce HaTypa/ibHble pelueHnA
HepaBeHCTBaA:

1,37 <X <4,48




HasoBute undpy, KOTOpYro MOXKHO

noacTaBUTb BMECTO 3BE304KU, YTOODI
NoNy4YMs1I0Cb BEpPHOEe BblCKa3bliBaHME:

0,4 > 0,24




Hanaute oaHo 3HauyeHMe nepeMeHHoM,
NpY KOTOPOM HEepaBEeHCTBO BEpPHO, M ABa
3Ha4YeHMA, NPU KOTOPbIX OHO HEBEPHO:

X-4<999: 111




YnpaxHeHusa gnsa rnas.

1) —l - —




@ Macno nepennnn us 6aka B 3 6MaoHa. B
nepBbiM 6Ma0H Bowsio 0,3 Bcero Macna, Bo
BTOpoun 0,5 Bcero macna, a B TpeTUM Ha 6 N
MeHblle, YeM B nepBbiu 6MA0H. CKO/IbKO Macna
6bl10 B 6aKe?




OpHa cTopoHa TpeyrosibHMKa 16 cM U
coctaBndaet 1/3 ero nepumeTtpa. Apyras
CTOpoOHa coctasnsfet 3/16 nepumeTpa
TpeyronbHMKa. Hanamte TpeTbio CTOPOHY

TpeyrosibHuKa?




BapuaHT 1
1.3apava.

B oBowexpaHuamiie npmeesnm 320 1
osoweu. 0,45 nprBeseHHbIX oBoLEU
cocTtaBaan Kaptodenb, a 0,25 ocrartka -
Kanycta. CKOZIbKO TOHH KanycTbl NPpMBE3/M
B oBolleXpaHuAumile?

2.Hangute umcno, ecnm
10/12 3TOoro ymcna pasHbl 240;
7/12 3TOro Ymcna paBHbl 343;
0,25 uncna 54
COTYIO YacTb 4Yncna 12,75




BapunaHTt2

1.3apava. [NpUWKONbHbLIN Y4aCTOK 3aHUMaeT
nrowaab 600 M2, Y4YyeHUKM ecToro
Knacca B nepBbin geHb Bckonanu 0,3
Bcero y4vyactka. Kakyr nnowiaab octanochb
BCKonaTb Y4eHMKaM LUecToro Krnacca?

2. Hawnpgwute yucno, ecnu:
2/5 aToro yucna paBHbl 136;
7/10 aToro yucna paBHbl 714;
0,75 yucna 16
0,25 yucna 2,25




PewuTte 3aga4m Ne 914,916,cTp.129
Mprmepbl Ne911,cTp.129




Yem Bbl 3aHMManNuUcb Ha ypoke?
Yemy Hayuunucb?
Yem noHpaBuncsa Bam ypok?




Cnacuoo!

1o HoBbIX BCTpey!




